

НЕ ВСЕХ АКЦИОНЕРОВ «СТРОЙИНДУСТРИИ» УСТРАИВАЕТ ПЕРЕДЕЛ СОБСТВЕННОСТИ

(2-я стр.).

Сургутская ТРКУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 94 (8927)

Четверг, 21 мая 1998 года

В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Получат ли педагоги

отпускные - никто не знает

Вчера состоялось внеочередное заседание коллегии комитета по образованию и науке с приглашением директора департамента по финансам городской администрации Татьяны Забликовой.

Среди множества рассматриваемых вопросов основным был, конечно же, экономический. На заседании педагогов города о задержках выплат заработной платы г-жа Забликова побещала закрыть февраль и март.

Таким образом, на вчерашний день, то есть 20 мая, в городе была полностью выплачена февральская задолженность и частично мартовская. Сегодня учителя должны получить еще часть мартовской зарплаты, что в общем составит 60 процентов от долга по месяцу. Что касается

остальных выплат, то когда они будут произведены - неизвестно.

На вопросы, выдали ли в полном объеме и вовремя отпускные, главный казначей города ответила: «Не знаю».

Ситуацию усугубил и тот факт, что подобная картина отражает положение во всем Ханты-Мансийском округе, а значит, губернатор не может дать дотацию какому-то одному городу, оставив ни с чем другие.

Елена СОЛОМИНА.

Месячник

«Вахта памяти»: итоги

Подведены итоги смотра музеев-комнат боевой и трудовой славы, который проводился в рамках месячника «Вахта памяти».

Компетентная комиссия, представленная работниками народного образования и ветеранами Великой Отечественной войны, побывала во всех школах, привлекших участие в смотре.

Экспозиции выставлялись самыми разнообразными: «Сургутяне дорогами войны», «Ветеранское и жуковское движение в Сургуте», «Солдатская слава в подвигах братьев Показаньевых» и т.д. Кроме того, ребята подготовили выставки, рассказывающие об истории их школы и о нашем

крае. Чувствовалось, что учащиеся серьезно отнеслись к смотру и оформили свои музеи с интересом и любовью.

Первое место по результатам работы комиссии поделили средние школы - № 24 (сейчас гимназия № 2) и № 14 (лицей № 1), на втором - школы № 1 и № 6, третье место - у школ № 36 и № 15. Также отмечена средняя школа № 4. Всем победителям наградили грамотами и небольшими призами.

Роза МАЛЫШКИНА.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

радовать.

Тем не менее за семь дней было совершено 55 аварий, в которых один человек погиб и четверо пострадали.

За употребление спиртных напитков за рулем задержаны 66 водителей, 13 человек скрылись с места ДТП, из них семеро позднее были установлены.

К сожалению, количество автомобилистов, пытающихся скрыться после совершения аварии, не уменьшается. Из 17 человек, привлеченных за этот проступок ответственности, все были подвергнуты только штрафу от 400 до 1200 рублей. Такая мера, как лишение водительского удостоверения, народными судьями не была применена ни разу. А жаль. Брайд ли сумма взысканных с этих нарушителей штрафов покроет расходы налогоплательщиков на оплату сотрудников милиции, занимающихся поиском скрывшихся водителей. Да и воспитательный эффект практически нулевой.

В этот же день в доме № 23, что по ул. Энергетиков, злоумышленники мошенническим путем завладели курткой 18-летнего рабочего. Украденная вещь оценена в 2670 рублей.

Всего за 19 мая в Сургуте и Сургутском районе было совершено 58 преступлений и правонарушений, за это же время раскрыто - 37.

По информации пресс-службы УВД.

Отдохнув в дни майских праздников, сургутские автомобилисты, видимо, стали более внимательны на дорогах. Прошлую неделю была довольно спокойной, без серьезных дорожно-транспортных происшествий, и данное обстоятельство не может не

радовать.

В воскресенье, 10 мая, на пересечении улиц Грибоедова и Нефтеюганского шоссе водитель ВАЗ-2108 при выезде со второстепенной дороги на главную не пропустил автомашину КамАЗ. В результате чего получил травмы и был доставлен в реанимацию.

В тот же день на проспекте Комсомольском водитель ВАЗ-2109 выехал на обочину и опрокинул машину в котлован с водой. Водитель скончался, пас-

дожили до сервиса на манер западного

Тем, кто давно не был на центральном переговорном пункте, советуем заглянуть туда. Необязательно по делу, чтобы отправить телеграмму или позвонить родственникам в другой город. На ЦПП можно сходить и на экскурсию - по высшему разряду все здесь устроено.

Четырехмесячный перерыв в работе пошел этой службе на пользу. Помещение преобразилось, в нем стало светлее и просторнее, несмотря на то что ни одного квадратного метра не добавилось. Дизайнеры потрудились на славу, внося новизну и вкус в старые бетонные стены.

Удобно расположены рабочие места связистов - сквозняки им теперь не опасны, а раньше от них нельзя было спрятаться. Двадцать пять белоснежных кабин смонтированы в зале. Разговор в них приглушен. Прежде, бывало, голос звонившего отчего-либо слышали все посетители, и получалось, что сказанное по секрету становилось известно всему свету.

Есть тут и специальная кабина, из которой можно было бы вести и переговоры, и видеть абонента. Пока она не действует, но наступит время, когда ее оборудуют и новинка окажется востребованной.

По словам начальника центрального переговорного пункта М.Л. Фундуран, комфорт создан тут для всех - и для сотрудников, и для посетителей. По соседству расположился демонстрационный зал. Здесь раньше отправляли телеграммы, помещение использовалось нерационально. Сейчас его начинили современным оборудованием, которым можно пользоваться за определенную плату и, если это требуется, под наставничеством консультантов. Услуги тут оказывают всевозможные, многие сургутяне об этом существовании даже не подозревают, довольствуются только телефоном.

- В этом зале посетитель может «погулять» по Интернету или получить консультацию специалиста, - рассказывает начальник цеха наложенных сетей О.А. Мордовских. - Тут же можно воспользоваться услугами электронной почты - иногда она выходит из строя, потому что объем отправленной информации не ограничен. «Сургуттелекомсеть» предлагает здесь и свое последнее достижение - телефонную сеть с интеграцией услуг - ISDN.

Новый демонстрационный зал открыт в мае, а уже появились постоянные клиенты. Наплывают их ждут в летнюю пору - студен-



Зоя СЕНЬКИНА.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ПОГОДЫ



По сведениям
Сургутского
гидрометеобюро,

21 мая ночью и днем без осадков, ветер южный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +4-6 градусов, днем +16-18 градусов.

22 мая без существенных осадков, ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +4-9 градусов, днем +16-21 градус.

Самая низкая температура 21 мая была зафиксирована в 1996 году (-6,0°C), самая высокая - в 1956-м (+25,5°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 22 мая - 5.09.
ЗАХОД СОЛНЦА 22 мая - 21.44.

“Vlad и K” проходят

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КОЛЧЕНОЧИ. МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
СЕЛЬДЬ с/с, х/с, с/м, КУРУ, МУКУ в/с, МАСЛО, СЫРЫ в ассортименте.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

Об отношении к жилищно-коммунальной реформе

Несомненно, город должен быть красивым, удобным и чистым. Пока жилым фондом распоряжался ГМУП «СЖКХ», я этим занимался. Сегодня говорят о необходимости создания дирекции для контроля за средствами. Создали - посадили еще триста человек в аппарат. Я в прошлом году работал как депутат и как генеральный директор, поменял 1700 электрических плит наших горожанам. В этом году их практически не меняют.

Какая может быть реформа, если все друг другу должны. «Газпром» висит на волокне, и если он уйдет платить налоги в Москву, город потеряет еще одного крупного налогоплательщика. Стает еще хуже. У нас большой бюджет, но много социальных программ, и все они выполняются до определенного времени. К настоящему моменту из-за недостатка финансирования накопилась большая задолженность. Мы стараемся «закрыть» хотя бы зарплату.

В прошлом году отремонтировали пенсионерам и представителям других категорий социально незащищенных слово населения 124 квартиры. Стало ли сейчас лучше? Об этом нужно спросить у Р.А. Ульбекова. В цифровом выражении стало дешевле, но плиты не меняют, квартиры не ремонтируют. А пенсионеры до сих пор идут ко мне. Волевым решением нашему «СЖКХ» «образезали» тарифы на теплоэнергию, но где теперь искать деньги на ремонт сетей. Опять-таки будем просить из бюджета.

СМИ твердят, что Попов - монополист, его надо ограничивать. Но ведь существуют и существовали различные департаменты, управление, комитеты, с которыми согласовывались все цены на тарифы, на строительно-монтажные работы.

К сожалению, мы не знаем или не помним историю. Повторяем ошибки и наступаем на те же грабли либо находим новые. Вот идет реформа ЖКХ, процесс разукрупнения. А ведь крупное предприятие имеет свою достоинства. Во-первых, есть маневр в деньгах, директору напрямую поступает информация из государственного реестра. Во-вторых, руководителям крупных предприятий легче договориться через ту же систему взаимозачетов, чем с маленькими.

Большие, мощные, процветающие фирмы объединяются, страны заключают экономические союзы. А мыступаем наоборот и преподносим это как благо, как реформу. Станет ли лучше от подобных преобразований, покажет уже осень нынешнего года. Я лично особых элюзий на этот счет не пытаюсь, но сейчас что-либо говорить уже бесполезно, нужно ждать результатов - тогда это осознают сами квартироемущники. Кое-что видно уже сейчас: снег из города не вывозится, хотя деньги в бюджете на это есть и технику мы выделяем.

На мой взгляд, нужно было наладить нормальную схему. Департамент, к слову, создан совершенно правильно, чтобы разделить функции подрядчика и заказчика. Но в силу созданной системы ДЕЗы занимаются только текущим содержанием и ремонтом жилья, упуская вопрос перспективы. А сети в это время изнашиваются. Они вне компе-

тентии ДЕЗов.

Многие возлагают надежды на установку счетчиков, но я полагаю, что и после установки потребитель не станет платить меньше - напротив, возможно увеличение платы за услуги.

А вообще нужно от слов переходить к делу, начинать рабо-

тативной площади, которую пенсионерам придется оплачивать. Никаких льгот для ветеранов здесь законом не предусмотрено.

Оплате жилья ветеранам

Льготная 50-процентная оплата жилья определяется Законом «О ветеранах» за № 5 от 12 января 1995 года. По этому вопросу следует обращаться в эксплуатирующую жилой фонд предприятия.

О приватизации служебного жилья

Приватизировать служебное жилье можно, но прежде это нужно вывести из состава служебного, а затем занимается специальная комиссия по учету и распределению жилья и жилищных субсидий, в том числе, если жилье по независящим от проживающего причинам принадлежит теперь другой организации.

Об улучшении качества воды

Кардинальным решением в деле очистки городской воды станет строительство станции обезжелезивания и дегазации воды. И оно уже начато.

О старом жилье

В рамках финансирования продолжает действовать прежняя практика: если ремонтировать жилье становится невыгодно, оно идет под снос, а жилье из муниципального фонда представляются новые квартиры. Все это, естественно, в пределах возможностей городского бюджета.

О депутатстве

Депутатская деятельность не мешает, более того, помогает мне реализовывать как руководителю, сделать больше, предоставляет возможность широкого общения, способ находиться в курсе событий.

Ко мне нередко обращаются как к депутату и наши работники, и пенсионеры города. Отношусь к просьбам с вниманием: все-таки депутат - последняя инстанция. А с другой стороны, все мы когда-нибудь можем оказаться в подобном положении.

То, что я являюсь руководителем муниципального предприятия, меня как депутата не смущает и на мои решения в Думе никакого влияния это положение не оказывает.

Дума в целом, на мой взгляд, работает в нормальном режиме. Администрация предоставляет нам достаточно хорошо подготовленные документы. Острых конфликтных ситуаций в депутатской среде я не наблюдаю, да они и не нужны. Совсем необходимостью поливать друг друга водой из стаканов. При согласованной работе можно достичь большего.

Свои предвыборные обещания, а это чистота города и воды, я, кстати, выполнил и в прошлом году, пока управлял жилым фондом, город очистил. Да и качество воды стало лучше.

Исклучительно политики заниматься не собираются - это действительно грязное дело. И буду ли баллотироваться вновь, пока не знаю.



Главным предметом беседы с депутатом городской Думы и генеральным директором ГМУП «Сургутжилкомхоз» Владимиром Поповым стали проблемы жилищно-коммунального хозяйства и преобразования, в нем происходящие. Вот какие мысли высказал гость редакции по наиболее волнующим избирателей вопросам, поступившим в «Думскую линию».

тать. Чрезвычайно важна дисциплина и добросовестное исполнение своих обязанностей, не только руководителями, но и простыми работниками.

У «СЖКХ» сегодня есть все: есть цехи по изготовлению металлоконструкций, деревообрабатывающие предприятия с финской технологией, со шведским и финским оборудованием, т.е. мы можем изготовить все что угодно. Но - моему, начинать надо не со строительством котельных и пропитывания труб, а со снижения теплопотерь с помощью тройного застекления, напыления пенополиуретаном стен. Но занимается сейчас этим опять-таки ДЕЗы, у руководства которых свое мнение.

Реформа в принципе для того и существует, чтобы привести жилой фонд в порядок, и логично в первую очередь начать непосредственно с утеплением зданий.

Было бы рационально использовать в нашей системе преимущества некоторых западных технологий, например, те же медные трубы - их можно эксплуатировать в течение 50 лет.

Я, кстати, удивлялся, что еще никто из собственников приватизированного жилья не обратился в суд, ведь это жилье в большинстве случаев не соответствует никаким стандартам ни по теплопроводности, ни по другим характеристикам.

О «лишней» жилплощади

При уменьшении состава семьи уменьшается социальная норма площади и, соответственно, возрастает количество сверхнор-

СИТУАЦИЯ

БУДУТ ЛИ УЧТЕНЫ ПРАВА АКЦИОНЕРОВ?

Очередной передел собственности, произошедший на днях в ОАО «Стройиндустрия», показал, что рядовые акционеры к своей собственности никакого отношения не имеют.

Под давлением трудового коллектива и лидеров профкома администрация «СИ» передает городу первую очередь завода крупнопанельного домостроения, чтобы с помощью городских властей продолжить строительство жилья и сохранить рабочие места.

В то же время руководство «Стройиндустрии» делает ход конем и на базе оставшихся объектов создает dochернее предприятие. В него входит ПОК, два детсада и другие объекты с выделением из состава «СИ» принадлежащих им основных фондов.

Что же в «Стройиндустрии» остается? Завод керамзитового гравия, вторая очередь ЭКПД, цех сантехкабин. Они, в свою очередь, подлежат закрытию, и «СИ» фактически прекращает свою деятельность. А еще в закрывающейся «Стройиндустрии» остаются рядовые акционеры со своими акциями на руках.

Производства с молчаливого согласия городских властей такую

реорганизацию (или ликвидацию), руководство «СИ» называет это разделом имущества, что является нарушением Закона «Об акционерных обществах» и с чем категорически не согласны акционеры. Если эти действия называть реорганизацией или ликвидацией, то акционеры получают право требовать у совета директоров выкупа своих акций.

Два последних года «Стройиндустрия» работала очень плохо, зарплата была самой низкой в городе, и чтобы как-то выжить, большинство рабочих свои акции продали. Выкупило их в основном руководство «СИ».

Многие акционеры пишут сейчас заявления в совет директоров с требованием выкупить у них акции по nominalной стоимости. И встает вопрос, будут ли восстановлены их права?

Людмила АЛЕШИНА,

Зенон СЕНЧИШИН,

акционеры

ОАО «Стройиндустрия».

ХОТИЛИ КАК ЛУЧШЕ...

КАК «ОЛИМПИЙЦЕВ» ОБИДЕЛИ

Еще не начались летние каникулы, а несколкx ребят уже постигло разочарование. Их мечты рухнули, растиали как дым, и они утвердились во мнении, что справедливости на свете не бывает.

А дело заключается в следующем. Группа ребят - победители олимпиад по школьным дисциплинам из Сургута вместе со своими сверстниками из других населенных пунктов округа должна была отправиться в Грецию - такое поощрение им определили. Поездка состоится, но кое-кто из претендентов на нее останется дома. Как тут не вспомнить ставшую в однажды знаменитой фразу бывшего председателя правительства: «Хотели как лучше, а получилось как всегда». Именно так вышло в очередной раз, а история о злоключениях нам поведал отец одного из кандидатов на поездку в древнюю Элладу, который учился в школе №12.

В этом учебном заведении решили побороть двух ребят. И они, и их родители были оставлены, что отправка назначена на 22 июня. Родители стояли искать варианты быстрого оформления загранпаспортов. Неожиданно для всех сроки перенесли на более близкое время - об этом стало известно 13 мая, а на следующий день все документы требовалось сдать в комитет по науке и образованию, чтобы немедленно отправить их в Ханты-Мансийск.

- Загранпаспорта у ребят не были готовы, - рассказывает директор школы №12 Т.Н.ОСМАНКИНА. - Но родители приступили к их оформлению, заплатив немалые деньги. Чтобы не упустить предоставленные места для поездки, мы были вынуждены искать срочную замену.

Одну десятиклассницу, которая тоже является призером олимпиад и у которой есть загранпаспорт, найти не сумели - она в тот день была на занятиях в УТИ. В национальном расписание оставалась буквально скучные часы. Поэтому предложили кандидату девятой классницы, занявшую второе место на одной из олимпиад. Обвинять кого-то в специальном намерении ущемить чьи-то интересы я не вижу смысла.

Почти о том же самом говорила и замглавы отделом комитета по науке и образованию Г.ЕЧАЛОВА, и об образовании Г.ЕЧАЛОВА, и об образовании Г.ЕЧАЛОВА. Наши родители, говорят молодежные лидеры. - Повезло вообще могли бы не состояться, и дата смены перенесена, скорее всего, из-за финансовых трудностей. Возможно, и в Греции продиктовали новые условия.

В городском комитете по науке и образованию имели, телефон, по которому необходимо поддерживать связь, всем был известен - можно было еще раз уточнить - и сроки, и условия отправки. - говорят молодежные лидеры. - Повезло вообще могли бы не состояться, и дата смены перенесена, скорее всего, из-за финансовых трудностей. Возможно, и в Греции продиктовали новые условия.

Взрослые пытаются переложить вину друг на друга за то, что все получается не так хорошо, как было задумано в самом начале. Ребята, чья поездка отменена, горюют, считают себя незаслуженно обделенными. Неужели нельзя заглянуть шероховатости суматошных сборов и предложить вместо сорванной поездки другую варианту? Ну и не попадут они в тематическую смену, невелика цена: будущие погоды в древней Греции, Болгарии. Или там уже все места поделены и тоже есть обделенные?

Зоя СЕНЬКИНА.

ПРЕЦЕДЕНТ

СВОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ, ЧУЖОЙ СРЕДИ СВОИХ?

Утром 4 июля 1997 года было совершено разбойное нападение на ЗАО «Гепард-инвест». Вооруженные преступники в масках ворвались в офис фирмы, ударили пистолетом по голове охранника, избили брокера. Секретарь заклеили скотчем от зеркала и предложили выдать имеющуюся в кассе наличность. Забрать деньги в сумме 303 миллионов рублей, разбойники скрылись.

Фактически арест внедренного в преступное сообщество сотрудника отдела по организованной преступности означал полный провал операции. Видимо, даже не столько арест, сколько постановление заместителя прокурора об изменении подследственности. Ведь по сути дела зам. прокурора «расшифровал» Клепикова, так как постановление о передаче дела по подследственности не является юридическим документом.

СЛЕДОВАТЕЛЬ прокуратуры, пострем на показания Клепикова, не придал большого значения тому обстоятельству, что эти показания могут рассказать в суде. Драгомарецкий сначала вспомнил злоупотребление служебными полномочиями. Но потом вспомнил, что в связи с расследованием уголовных дел также лишили Драгомарецкого этих полномочий. То есть он им злоупотреблять не мог, поскольку у него их не было. Драгомарецкому переквалифицировали действия на превышение власти.

Клепиковым занялись серьезно. Он понимал, что единственным выходом в данной ситуации - это давать показания, необходимые следователю. Клепиков даже рассказал на следствии, что якобы информировал Драгомарецкого о готовящемся нападении на ЗАО «Гепард-инвест».

Больше ничего не оставалось делать: сориентироваться со следователем было чревато - его (Клепикова) могли отправить по этапу. А что такое этап для сотрудника

отдела по организованной преступности? Это встреча с уголовниками, для которых он просто стукач. И бывший оперуполномоченный по наркотикам Олег Клепиков был совершенно прав, свалив все на Драгомарецкого. Клепиков был прав стратегически: в суде обвинение, построенное лишь на показаниях его и Стецко, охранника фирмы, расцапалось, как карточный домик.

Я ПОНИМАЮ, что сотрудник милиции, внедренный в преступную группу, рискует своей жизнью. Внедрение Клепикова в преступную среду было первой в криминальной истории Сургута оперативной разработкой такого рода. И Олег Клепиков, сотрудник отдела по организованной преступности, информировавший органы о преступной деятельности отдельных людей, по делу стал проходить как обычный организатор разбоя и сбыта оружия.

Надо бы внести в наш рассказ некоторую ясность. Прокурор города и его заместитель были официально извещены, что для дальнейшего расследования необходимо «расшифровать» Клепикова. В материале уголовного дела имеется ходатайство начальника регионального управления по организованной преступности подполковника Мелякина об освобождении Клепикова из-под стражи.

Аналогичное ходатайство под грифом «Секретно» направлялось в адрес прокурора округа Юрия Бедерина. Интересная деталь: Клепиков был арестован через день после того, как отдел по

организованной преступности задержал с подличным на взятке старшего следователя прокуратуры Прошина.

Как уже было сказано, оружие было передано Клепикову четвертого июля вечером. Клепиков сосовещался с Арменом Арутюновым в общежитии. Армен задолжал Олегу 38 миллионов рублей и буквально на следующий день после разбоя в «Гепарде» Арутюнов решал рассчитаться с Олегом - отдал деньги.

Как выяснилось, в пакете, который Арутюнов передал Клепикову на сохранение, находилось оружие. Отдел по организованной преступности через Клепикова провел контрольную поставку оружия некому Тетраполю (впоследствии усилиями ОПП этот человек был осужден). И уже располагая секретной информацией о внедренном сотруднике ОПП в преступную группу, прокуратура решает привлечь Клепикова к уголовной ответственности как организатора разбоя и сбыта оружия.

Забегая вперед, скажу, что суд под председательством судьи Людмилы посчитал доводы обвинения в отношении Клепикова неубедительными. В суде Клепиков отказался от показаний, данных на предварительном следствии, и по определению суда был освобожден из-под стражи на подписку о невыезде, так как, по мнению суда, дальнейшее его содержание под стражей представляет угрозу для его жизни.

Согласно информации регионального управления по органи-

зованный преступности благодаря действиям Клепикова раскрыто пять тяжких преступлений, изъяты автома АКСУ-74, газовый пистолет ИЖ-78, оборудованный под производство огнестрельных выстрелов, пистолет ПСМ с глушителем и другое оружие.

Также известно, что еще в феврале 1997 года Клепиков информировал сотрудникам ГОМ-1 о возможности совершения разбойного нападения на «Гепард-инвест». Но тогда эта информацию посчитали недостаточно полной, чтобы на ее основании проводить какие-либо оперативные мероприятия.

Суд вынес определение о направлении уголовного дела по обвинению Клепикова, Арутюнова и Стецко на дополнительное расследование. Однако помощником прокурора г. Сургута Гавриловичем внесен частный протест на определение суда. Доводы суда в прокуратуре признали «несостойчивыми... и явно на думанными».

Относительно работы Клепикова на отдел по организованной преступности и его участия в операции в частном пространстве сказана: «В нарушение ст. 11 Закона РФ об оперативно-розыскной деятельности от 18.07.97 г. к материалам уголовного дела приобщены документы с грифом «Секретно», раскрывающие результаты оперативно-розыскной деятельности, в дальнейшем используемые как доказательства по делу. В судебном следствии допрошены свидетель... который в своих показаниях упомянул вышеупомянутые документы, однако не раскрыл их содержание. Т.е. по его показаниям невозможно проследить логическую цепь событий и характер оперативно-розыскных мероприятий...».

ПОЛУЧАЕТСЯ такая интересная ситуация: с одной стороны, Клепиков «наши», так как с риском для жизни работал на раскрытие преступлений, с другой стороны, он привлекается к уголовной ответственности как обычный преступник. Ведь возвращение дела для дополнительного расследования - это еще не оправдание.

Алексей НОСИКОВ.

ТАК И ЖИВЕМ...

НЕ ВСЕМ НОВОСЕЛЬЕ В РАДОСТЬ

Недавно в поселке Барсово был сдан капитальный жилой дом. Восемнадцать семей счастливых новоселов получили ключи от новых квартир. Однако не все жители Барсово этому событию радовались.

«Мы оказываем помощь населению поселка с 1971 года, - пишут в редакцию работники амбулатории Барсово, являющейся структурным подразделением отдельнической больницы станции Сургут. - В 1988 году встали в очередь на улучшение жилищных условий в поселковом совете п. Солнечный, так как своего в п. Барсово не было. В 1991 году в поселке образовалась свой посовет. С этого момента мы свои списки на получение жилья подтверждаем по месту жительства, то есть в Барсово, но до 1998 года строительство капитального жилья в поселке не велось.

В этом году возвели первый дом, однако перед самым его распределением нам коллеги исключили из бюджетной очереди на жилье. Сделано это было без юридического обоснования, путем голосования жилищной комиссии. Нам объяснили, что мы являемся работниками федерального бюджета (так в тексте. - Ред.) и имеем право стоять в очереди как жители поселка.

Следующая встреча заявителей и представителей администрации в суде назначена на 22 мая.

Андрей МАРКИН.

ВОПРОС И КОММЕНТАРИЙ

ПОСЫЛКА В ЗОНУ

«Отправила сыну, который отбывает наказание в Локосовской колонии, бандеролем весом два килограмма, но через некоторое время она вернулась назад. Почему - непонятно. Существуют правила, согласно которым осужденному можно получить посылку весом до 20 кг, а через определенный промежуток времени - бандероль. Именно этого правила я и придерживалась. Может быть, бандероль посыпалась на почтальону и поэтому не принесли? Переживаю в догадках.

Звонок в редакцию».

Поскольку читательница не назвала свою фамилию, ответ на конкретному вопросу дать не можем. Начальник Сургутского районного узла Федеральной почтовой связи Н. В. Кенин по нашей просьбе сделал запрос своим подчиненным, работающим в Локосово.

Из этого населенного пункта, как свидетельствует анализ, за апрель вернулось назад 27 посылок, адресованных колонистам. Резолюции, поставленные сотрудниками режимного учреждения, выглядят так: шестнадцать осужденным посылки не положены по сроку, трое не получили их в связи с освобождением, восемь человек убыли. Где ценных бандеролей также в апреле возвращены отправителям. Причина одна - выбытие адресатов.

В мае из Локосовского учреждения ЯЦ вернулась одна посылка из-за того, что допущена неточность в отчете получателя. Не дошла до одного осужденного и бандероль: еще не пришло время, чтобы воспользоваться ее содержимым.

Н. В. Кенин проинформировала также о том, что сейчас максимальный вес посылок, которые принимаются почтовыми работниками, может достигать не только 20 килограммов, но и 31,5. Страгически, стоимость такого отправления будет очень высокой.

Связались мы также с начальником Локосовского режимного учреждения С. В. Поповым, который подтвердил, что посылка, отправляемая осужденному или передана не должны превышать 30 кг, а бандероль - два килограмма. Если вес отправления 8 или 10 кг, то считается, что колонист воспользовался своим правом и теперь должен ждать следующего раза.

А если две посылки весом, допустим, по десять килограммов придут на имя человека одновременно, то осужденному их отдадут и зачтут как одну. Если же такие почтовые отправления поступают с разницей в сутки, то последняя будет возвращена на зонд. Порядок в учреждениях этого назначения очень строгий и соблюдается неукоснительно: это не воля, где посылки можно получать хоть каждый день - лишь бы нашлись отправители.

Мы воспользовались и консультацией прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Ханты-Мансийского округа Н. Л. Конникова. Он сказал, что в ЯЦ существует три вида условий содержания: строгий, общий и облегченный. В зависимости от этого определен порядок передач, посылок, ценных бандеролей для заключенных.

К примеру, осужденные, кото-

рые находятся на общем режиме, могут получить в течение года по шесть посылок (передач) и бандеролей. То есть каждый месяц отправление чередуется. Те, кому определен облегченный режим, имеют льготу: им дано право на получение передач или посылок и бандеролей в два раза больше. Тому, кто отбывает наказание со строгим режимом, приходится тяжелее: им разрешено воспользоваться всего тремя посылками (передачами) и таким же количеством бандеролей.

Прокурор сказал, что бывают исключения, и привел пример из жизни одной колонии, где возник конфликт по этому поводу между администрацией и осужденными. В адрес одного из них одновременно пришли две посылки - от матери и сестры. Причем они отправили их не говорясь. Одна из них длительное время не могла поплатиться «доплек» родственнику из-за того, что несколько месяцев не получала зарплату.

Все это не хотела учитывать администрация ЯЦ. Прокурор встал на защиту колониста, ведь тот не получил особых привилегий, общее количество посылок и передач, положенных ему, не превысило норму.

А в Локосовской колонии, как сказал ее начальник, обстановка нормальная, голод заключенным не грозит. Но посылки и передачи все равно здесь ждут - в неволе каждый знак внимания воспринимается острой, чем по этой стороне зоны.

Поэтому пишите, отправляйте посылки, но отказывайтесь от свиданий, но не требуйте больше того, чем диктуют правила режимных учреждений, чтобы не возникло недоразумений и, соответственно, жалоб.

Зоя СЕНЬКИНА.

Испанская строительная фирма Quima Urbana S.L.
(Кима Урбана С.П.) с 40-летним опытом работы.

Постройт для Вас виллу (коттедж) в Испании на побережье Коста-Бланка.

Гарантируем:

- абсолютную юридическую надежность
- ипотечный кредит в Испании до 25 лет под 5-6% годовых
- европейское качество в короткие сроки
- полную конфиденциальность.

У нас на 20% дешевле, чем у других,
потому что мы строим сами и для вас!

Ознакомительная поездка.

Информация по телефонам в Москве:
(095) 953-12-86, 951-93-45.

Заинтересованным лицам будет выслана видеокассета.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НПФ ПОЛУЧИЛА ЗАКОНОДАТЕЛЬНУЮ ПОДДЕРЖКУ

7 мая 1998 года Президент России подписал Федеральный закон «О негосударственных пенсионных фондах». Таким образом, деятельность участников рынка негосударственного пенсионного обеспечения социальной востребованы, признана необходимой и теперь законодательно закреплена на федеральном уровне.

Принятие данного закона явится дополнительным стимулом для дальнейшего развития системы негосударственного пенсионного обеспечения, одновременно закон будет способствовать укреплению государственного и общественного контроля за деятельностью НПФ.

По мнению руководителя Лиги НПФ Сергея Лукинина, фонды станут меньше, но они будут качественнее.

В плане усиления государственного контроля за деятельностью фондов, помимо разработки положения об их перелицензировании, ожидается конкретизация требований к пенсионным схемам, определение размеров страховых резервов, правил размещения пенсионных резервов. В плане развития рынка негосударственного пенсионного обеспечения должно последовать принятие документов по

созданию нормальных условий для деятельности НПФ путем предоставления соответствующих налоговых льгот юридическим и физическим лицам, являющимся вкладчиками и участниками НПФ.

В нашем округе с 18 ноября 1997 года вступил в силу Закон «О деятельности негосударственных пенсионных фондов на территории Ханты-Мансийского автономного округа». Данный закон, а также Закон ХМАО «О налоговых льготах на 1998 год» предусматривают освобождение от уплаты налога на прибыль в части сумм, зачисляемых в окружной бюджет, для предприятий-вкладчиков НПФ, зарегистрированных и работающих на территории ХМАО, на суммы пенсионных взносов, внесенных в НПФ. Для физических лиц предусмотрено исключение из совокупного дохода, полученного в 1998 году, сумм пенсионных взносов в НПФ и полученного на них участниками НПФ инвестиционного дохода.

На 1 января 1998 года совокупные активы НПФ Российской Федерации составили 7,3 млрд. деноминированных рублей, а количество участников - 2,2 млн. человек.

Западно-Сибирская ассоциация НПФ.

Предприятие реализует
АВТОАПТЕЧКИ новой комплектации.
Форма оплаты любая.
Обр.: пр. Мира, 36, в помещении «Трансагентства».
Тел. 25-54-38.

Администрация Сургутского района извещает руководителей

товариществ с ограниченной
ответственностью, обществ с ограниченной
ответственностью, зарегистрировавших
общество до 1 марта 1998 года
в администрации Сургутского района, что
в соответствии с Федеральным законом
«Об обществах с ограниченной
ответственностью» № 14-ФЗ
от 8 февраля 1998 года
вам необходимо до 1 января 1999 года
привести учредительные документы в
соответствие с требованиями
Федерального закона и зарегистрировать
их в установленном порядке.

По всем вопросам обращаться
в администрацию Сургутского района:
ул. Энгельса, 10, отдел предпринимательской
деятельности, каб. 113, тел. 77-55-49.

«Западно-Сибирское агентство
недвижимости» предлагает
к продаже в рассрочку квартиры:

- ✓ ОДНОкомнатную квартиру моспроекта, 2 этаж по пр. Мира, 35/1
- ✓ ОДНОкомнатную квартиру ленпроекта, 3 этаж по пр. Мира, 19
- ✓ ОДНОкомнатную квартиру, малосемейку, 3 этаж по ул. 50 лет ВЛКСМ, 5
- ✓ ДВУХкомнатную квартиру в трехстенке, 2 этаж, с отличным ремонтом по ул. Лермонтова, 7/1
- ✓ ДВУХкомнатную квартиру улучшенного моспроекта, 5 этаж, с отличным ремонтом по ул. Просвещения, 49

на следующих условиях: первоначальный
взнос не менее 60 процентов
с последующей рассрочкой на месяцы -
с выплатой 4 процентов ставки
на оставшуюся сумму.

Контактные тел.: 37-65-77, 37-65-78.

КУХНИ ИМПОРТНОГО ПРОИЗВОДСТВА

(Польша, Италия, Австрия,
Германия)

для квартир разных проектов.

КУХОННЫЕ УГОЛКИ

(пр-ва Румынии).

Цены умеренные и в кредит.
Доставка до подъезда
бесплатная.

Обращаться:
ул. Мирная, 5 (б/д двора),
тел. 34-37-33, с 10.00
до 18.00, перерыв с 14.00 до 15.00,
в субботу с 10.00 до 17.00,
в воскресенье - выходной.

город
СОЧИ
Санаторий
ИЗВЕСТИЯ

Здесь вы сможете хорошо
отдохнуть и приятно провести время.
А также подлечить свое здоровье.

САНATORIUM
ЗАБОЛЕВАНИЯ

сердечно-сосудистой,
нервной, костно-мышечной систем,
кожных, опорно-двигательного
аппаратов, гинекологические.
И отдыши без лечения.

Обращаться:
ул. Лермонтова, 11, каб. № 528.
Телефоны: 36-14-27,
39-94-45, 33-80-96, 33-82-80.

АО «АЛЕКСАНДР»

Линия 37-18039.

Продает и устанавливает
КОНДИЦИОНЕРЫ,
ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ
1 м, 1.5 м, 2 м.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. № 528; ул. Профсоюзная, 37, каб. № 211.
Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45, 33-80-96, 33-82-80.

Производит поставку
ГАРАЖНОГО
ОБОРУДОВАНИЯ
пр-ва Россия и Италии.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»

с склада в г. Сургуте производит продажу

АВТОМОБИЛЕЙ:

ГАЗ-3110

УАЗ-3-1519,

УАЗ-3-1512

«ГАЗель»

Полуприцепы для ЗИЛ,
«Урал», КамАЗ.

АВТОМОБИЛИ без пробега,
с заводской гарантией.

ЗАПЧАСТИ НА АВТОМОБИЛИ ГАЗ. ИНОМАРКИ - ПО ЗАКАЗУ.

ВЫПОЛНЯЕТ РЕМОНТ автомобилей УАЗ, «Волга» и «ГАЗель».

Обращаться по адресу: г. Сургут, ГРЭС-кальце
(напротив ЗЭБИ «СЭС»).

Телефоны: 77-34-43 (круглосуточно), 77-31-86 (с 8 до 17 часов).

ДОАО «Сургутское ГАП» уведомляет акционеров общества О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

18 июня 1998 г. в 16 часов
в здании ДОАО «Сургутское ГАП».

Повестка дня:

1. Отчет директора о работе предприятия за 1997 год.
2. Утверждение баланса, счета прибылей и убытков за 1997 год.
3. Внесение изменений и дополнений в Устав.
4. Решение вопроса о продаже имущества в счет погашения бюджетных и внебюджетных долгов.

Для вашего внимания, руководители предприятий и лица, ответственные за грузоподъемные механизмы!

Предприятие «Смена» ПРОИЗВЕДЕТ ПОСТАВКУ технических полотенец (текстильные стропы), покус, крюков и т.д. (грузоподъемность до 10 тонн) на выгодных для вас условиях, бартер (меняем дорогостоящие металлоконструкции).

По вашему желанию высыплем прейс-лист на имеющиеся материалы.

По всем вопросам обращаться в г. Нефтеюганск по тел.: (212) 2-86-65, 33-33-61.

Новоапостольская церковь проводит БОГОСЛУЖЕНИЕ
в 10 часов в ЦКИД «Камертон», ул. Островского, 16,

24 мая в 15 часов в КСК пос. Белый Яр.

Приглашаются все желающие услышать проповедь священников из Германии.

TRIBUNA
Сургутская

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37, зам. редактора, отв. секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35;

корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01;

отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №6-1620 от 18.12.1995г.

учредители:
Сургутская
городская Дума
и журналистский
коллектив
редакции.

E-Mail: Tribuna@wsnet.ru
Подписано в печать:
по графику - 17.00, фактически - 18.30.
Тираж 19.054. Заказ № 3288.
За тексты объявлений
ответственность несут рекламируемые.